

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Рішення дев'ятнадцятої сесії
Коростенської міської ради
VIII скликання
від 22.12.22р. №1083**

**Програма забезпечення та захисту прав дітей
Коростенської міської територіальної громади
на 2023-2026 роки**

I. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення Програми	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу місцевого самоврядування про розроблення Програми	Розпорядження міського голови від 06.12.2022 року № 318
3.	Розробник Програми	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради
4.	Співрозробники Програми	-/-
5.	Відповідальний виконавець Програми	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради
6.	Учасники Програми	Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради; відділи виконавчого комітету Коростенської міської ради: освіти; сім'ї, молоді; культури і туризму; міський центр соціальних служб; Коростенський РУП ГУНП в Житомирській області.
7.	Термін реалізації Програми	2023-2026 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	Всього 575 тис. грн. I етап - 2023 р. - 125 тис. грн.; II етап – 2024 р.- 150 тис. грн.; III етап – 2025р.- 150 тис. грн.; IV етап – 2016р. - 150 тис. грн.

	у тому числі:	
9.1	Кошти бюджету територіальної громади	Всього 575 тис. грн. I етап - 2023 р. - 125 тис. грн.; II етап – 2024 р.- 150 тис. грн.; III етап – 2025р.- 150 тис. грн.; IV етап – 2016р. - 150 тис. грн.
9.2	Інші залучені кошти	Всього - I етап - 2023 р. - II етап – 2024 р. - III етап – 2025р. - IV етап – 2016р. -
10.	Основні джерела фінансування	Бюджет територіальної громади

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Україна як член міжнародного співтовариства бере участь у діяльності зі створення сприятливого для дітей середовища, в якому гідний розвиток і захист їх прав забезпечується з дотриманням принципів демократії, рівності, миру, соціальної справедливості з урахуванням моральних засад та традиційних цінностей українського суспільства, спрямованих на зміцнення сім'ї та морального здоров'я дітей в Україні.

Станом на 01.12.2022 року в Коростенській міській територіальній громаді проживає більше 13 тисячі дітей. Органами виконавчої влади, їх структурними підрозділами, які опікуються дітьми, проводиться робота щодо захисту законних прав та інтересів дітей. Однак, ще існують такі негативні явища в дитячому середовищі, як бездоглядність, соціальне сирітство.

Основними напрямками запобігання соціальному сирітству є державна підтримка та вчасне реагування на потреби сім'ї, включаючи адміністративний вплив на батьків, формування навичок відповідального батьківства у молоді, забезпечення безпечного сімейного середовища для дитини, дотримання державних гарантій і конституційних прав дітей.

Питання захисту прав та законних інтересів дітей є і залишається одним із першочергових завдань у діяльності служби у справах дітей.

Робота служби у справах дітей спрямована на підтримку сімей, захист прав дітей, попередження їх бездоглядності, активізацію процесу національного усиновлення, розвиток сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Особлива увага приділяється розвитку альтернативних форм догляду за дітьми, які з певних причин не можуть проживати з біологічними батьками (усиновлення, встановлення опіки та

підклування, влаштування у прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, патронатні сім'ї).

На обліку в службі у справах дітей перебуває 364 дитини.

У секторі з профілактики злочинності, запобігання бездоглядності дітей на обліку перебуває 171 дитина, які опинились у складних життєвих обставинах. Основною причиною перебування дітей на такому обліку є неналежне виконання батьками обов'язків з утримання та виховання дітей, що породжує соціальне сирітство.

Одним з ефективних методів виявлення сімей, у яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків, дітей, які бродяжать, жебракують, скоюють інші протиправні дії, на тривалий час залишились без догляду батьків, є проведення відповідних профілактичних рейдів, зокрема, по виявленню дітей, які без поважних причин не приступили до навчання.

За результатами проведення рейдів вживаються заходи по усуненню причин та умов неблагополуччя в родинах, надається консультативна, гуманітарна допомога.

Особливої уваги потребують діти, які опинились у складних життєвих обставинах, та подальше перебування яких у біологічній родині може становити загрозу життю та здоров'ю у зв'язку з чим у місті створена патронатна сім'я для тимчасового догляду, виховання та реабілітації дітей на період подолання їх батьками складних життєвих обставин.

У секторі опіки та підклування, усиновлення та соціального захисту дітей на обліку перебуває 193 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського підклування, з них влаштовано під опіку, підклування - 153 дітей, виховується в дитячих будинках сімейного типу – 28 дітей, у прийомних сім'ях – 6 дітей, влаштовано у заклади інституційного догляду та виховання дітей – 6 дітей. Влаштовано до сімейних форм виховання 187 дітей, що складає 96,8 %.

Усиновлення є найбільш пріоритетною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського підклування.

Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського підклування, до сімейних форм виховання є пріоритетним при вирішенні питань щодо подальшого влаштування дітей, які залишилися без батьківського підклування, у зв'язку з чим вдалося зменшити кількість дітей, влаштованих до закладів інституційного догляду та виховання дітей.

Проблемним у сфері захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського підклування, а також осіб із їх числа, є питання забезпечення житлом.

Станом на 01.12.2022 року згідно з реєстром житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського підклування, Коростенської міської територіальної громади із 193 дітей відповідної категорії, лише 22 мають житло на праві власності, 155 – право користування житлом, у 16 дітей житло відсутнє.

У зв'язку з необхідністю вирішення проблемних питань щодо дотримання прав дітей, подальшого розвитку сімейних та інших форм сімейного виховання дітей, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа виникла потреба щодо реалізації міської цільової програми забезпечення та захисту прав дітей на 2023-2026 роки.

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення у Коростенській міській територіальній громаді реалізації державної політики щодо:

- захисту прав та інтересів дітей різних категорій, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які опинились у складних життєвих обставинах;
- запобігання соціальному сирітству;
- розвиток сімейних та інших форм виховання дітей, наближених до сімейних за пріоритетності національного усиновлення;
- розвиток ефективної системи забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа.
-

IV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ

Реалізація Програми здійснюватиметься наступними шляхами:

- всебічного сприяння соціальному захисту дітей різних категорій, зокрема, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом досягнення рівня соціальних стандартів охорони здоров'я, освіти, житлово-побутових умов проживання, відпочинку;
- проведення превентивної роботи, організації профілактичних заходів та своєчасного вилучення дітей із оточення, що становить безпосередню загрозу їх життю та здоров'ю, серед яких: проведення профілактичних заходів, рейдів, перевірок місць відпочинку та дозвілля молоді, контроль за умовами проживання та виховання дітей за місцем їх проживання, виховання, навчання та роботи, соціальний супровід дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, тимчасове влаштування вилучених з несприятного середовища дітей;
- забезпечення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейні форми виховання;
- підвищення професійного рівня працівників служби у справах дітей;
- проведення заходів культурно-естетичного спрямування.

Завдання і заходи Програми з визначення обсягів та джерел фінансування наведені у додатку 1.

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми сприятиме:

- забезпеченню оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей у Коростенській міській територіальній громаді відповідно до вимог Конвенції ООН про права дитини;
- забезпеченню прав і найкращих інтересів дітей;
- забезпеченню соціального захисту та підтримки дітей різних категорій, зокрема, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- зменшенню злочинності, негативних проявів серед дітей, безпритульності та бродяжництва, випадків жорстокого поводження та проявів насильства у сім'ях;
- збільшенню кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштованих до сімейних форм виховання (усиновлення, опіка, піклування, дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім'ї);
- зменшенню кількості дітей, влаштованих до закладів інституційного догляду та виховання дітей.

VI. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету з можливим залученням коштів з інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	2023 р.	2024 р.	2025 р.	2026 р.	Всього витрат на виконання Програми, тис. грн.
1	2	3	4	5	6
Обсяг ресурсів усього, тис. грн.	125	150	150	150	575
у тому числі міський бюджет, тис. грн.	125	150	150	150	575

Ресурсне забезпечення наведене у додатку 2.

VII. СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми передбачається здійснити упродовж 2023 – 2026 років.

Показники продукту Програми наведені у додатку 3.

VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів та завдань головним розробником програми – службою у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради спільно із Коростенським міським центром соціальних служб, управлінням праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради, відділом освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, відділом молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради, відділом охорони здоров'я виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Контроль за виконання заходів, завдань та досягненням очікуваних результатів Програми здійснюється виконавчим комітетом міської ради та службою у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Відповідальний виконавець Програми для здійснення моніторингу реалізації Програми щороку подає управлінню економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради інформацію про стан та результати виконання заходів програми та здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми і, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення окремих завдань і заходів, показників, обсягів і джерел фінансування

НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн., в т.ч.:				Очікуваний результат
						2023	2024	2025	2026	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Розділ І. Забезпечення та захист прав дітей різних категорій.										
1.	1.1.Превентивна робота щодо запобігання соціальному сирітству, подолання бездогляднос	1.1.1.Забезпечення виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, ведення обліку та організацію захисту таких дітей	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Захист прав та інтересів дітей, недопущення потрапляння сім'ї у складні життєві обставини

ті та безпритульно сті серед дітей та жорстокого поводження з ними	1.1.2. Проведення рейдів-обстеження за станом утримання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, спільні профілактичні заходи (рейди) «Діти вулиці», «Вокзал», Всеукраїнський профілактичний захід (рейд) «Урок» тощо	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб, Коростенський РУП ГУНП в Житомирській області	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Виявлення дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, захист права дітей на здобуття повної середньої освіти, притягнення до відповідальності працівників торгівлі, які здійснюють продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів
	1.1.3. Забезпечення тимчасового влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, перебувають у складних життєвих обставинах до Коростенського міського центру соціальної підтримки дітей та сімей «Віри, Надії, Любові»	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Забезпечення захисту життя та здоров'я дітей, запобігання дитячій бездоглядності
	1.1.4. Забезпечення влаштування дітей та здійснювати контроль за дотриманням прав дітей, влаштованих у патронатну сім'ю	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради,	Державний бюджет	-	-	-	-	Тимчасове влаштування у сім'ю патронатного вихователя дітей, які залишились без батьківського піклування, опинились у складних життєвих обставинах
	1.1.5. Забезпечення,	2023-	Коростенський	Фінансування	-	-	-	-	Удосконалення

		виявлення, здійснення оцінки потреб, соціального супроводу сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах	2026	міський центр соціальних служб	ня не потребує					системи соціальної роботи з сім'ями, які мають дітей і перебувають у складних життєвих обставинах
		1.1.6.Здійснення контролю за діяльністю міського центру соціальної підтримки дітей та сімей «Віри, Надії, Любові»	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Надання центром соціально-психологічної реабілітації, якісної комплексної допомоги вихованцям
2.1.Соціальний захист дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування	2.1.1.	Забезпечення своєчасного виявлення, обліку та соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Захист прав та інтересів дітей
	2.1.2.	Забезпечення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ї громадян України (усиновлення, опіка, піклування, прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу)	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Реалізація права дітей на сімейне виховання

		2.1.4. Проведення інформаційної кампанії «Візьми дитину у родину» щодо пропагування сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Збільшення кількості потенційних усиновителів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів
		2.1.5. Забезпечення підготовки документів кандидатів в опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі для проходження навчання	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Підготовка усиновителів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів до створення сімейних форм виховання дітей
		2.1.6. Забезпечення контролю за станом утримання, виховання та розвитку дітей у сім'ях усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Створення належних умов утримання, виховання та розвитку дітей
		2.1.7. Забезпечення соціального супроводження дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей	2023-2026	Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Виявлення та усунення проблемних питань, які виникли у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу
		3.1.1. Недопущення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених

		до інтернатних закладів		міської ради						батьківського піклування, які виховуються в інтернатних закладах та перебувають поза сімейним оточенням
3.1.Деінституалізація дітей та профілактика їх розлучення з сім'ями	3.1.2. Виведення дітей із закладів інституційного догляду у сімейні форми виховання	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Збільшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в закладах інституційного догляду	

		3.1.3. Забезпечення контролю за станом соціально-правового захисту дітей в Коростенському міському центрі соціальної підтримки дітей та сімей «Віри, Надії, Любові»	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Надання якісних комплексних послуг вихованцям, сприяння деінституалізації дітей
		4.1.1. Здійснення соціального захисту дітей, які разом із сім'ями перемістилися із районів проведення воєнних (бойових) дій та тимчасово-окупованої території	2023-2026	Управління праці та соціального захисту населення, служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Поліпшення умов соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб на новому місці проживання
	4.1.Захист прав дітей, переміщених з тимчасово окупованої території та районів проведення воєнних (бойових) дій	4.1.2.Забезпечення захисту прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей без супроводження законних представників з числа внутрішньо переміщених осіб	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Поліпшення умов соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб на новому місці проживання Соціальний захист сімей з дітьми, які переміщені із районів проведення
		4.1.3. Надання соціальних послуг сім'ям з дітьми, які	2023-2026	Коростенський міський центр	Фінансування не	-	-	-	-	

	були переміщені із районів проведення воєнних (бойових) дій та тимчасово-окупованої території		соціальних служб	потребує					воєнних (бойових) дій та тимчасово-окупованої території
	4.1.4. Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів, консультації з питань надання соціальної підтримки та соціальних послуг за місцем проживання переселених громадян	2023-2026	Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Підвищення рівня обізнаності переселенців з питань соціальної підтримки

Розділ II. Профілактика торгівлі дітьми, найгірших форм дитячої праці, жорстокого поводження з ними

2.	2.1. Попередження жорстокого поводження з дітьми	2.1.1. Забезпечення виявлення та облік дітей, які зазнали фізичного, психологічного, сексуального або економічного насильства в сім'ї	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Зменшення кількості дітей, які зазнали насилля або жорстокого поводження
		2.1.2. Забезпечення надання закладами соціального захисту дітей комплексної соціально – психологічної реабілітації дітям, які потерпіли від різних видів насильства, жорстокого поводження	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Отримання дітьми, які потерпіли від різних форм насилля, комплексної реабілітаційної допомоги
		2.1.3. Забезпечення вилучення та подальше влаштування дітей із сімей, в яких існує безпосередня загроза їх життю або здоров'ю	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Вилучення дітей із небезпечного середовища та влаштування в сім'ї громадян
	2.1.4. Розроблення методичних, інформаційно-довідкових матеріалів на допомогу педагогічним працівникам, батькам, учням та щодо попередження протидії насильства в сім'ї	2023-2026	Відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Підвищення поінформованості населення щодо отримання допомоги у разі насильства або його загрози	

		2.1.5. Організація заходів з інформування населення щодо протидії торгівлі людьми, зокрема дітьми	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб, Коростенський РУП ГУНП в Житомирській області	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Ріст обізнаності серед дітей з питань правового захисту щодо торгівлі дітьми
2.2. Підвищення рівня обізнаності населення, зокрема дітей, щодо інфекції СНІДу, туберкульозу та наркоманії, формування здорового способу життя	2.2.1.	Проведення в загальноосвітніх навчальних закладах заходи до Всесвітнього дня боротьби із СНІДом, Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на туберкульоз	2023-2026	Відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Забезпечення інформування дітей старшого шкільного віку про основи захисту від захворювання на ВІЛ-інфекцію/СНІД
	2.2.2.	Забезпечення інформування дітей старшого шкільного віку про методи захисту від соціально-небезпечних захворювань	2023-2026	Відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, відділ охорони здоров'я Коростенський міський центр соціальних служб	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Обмеження поширення серед дітей ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу, наркоманії

Розділ III. Забезпечення права дітей на освіту

3.	3.1. Забезпечення рівного доступу кожної дитини до якісної освіти	3.1.1. Здійснення контролю за охопленням дітей дошкільною та загальною середньою освітою дітей відповідного віку	2023-2026	Відділ освіти, служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради,	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Зменшення кількості дітей, які не відвідують дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади
		3.1.2. Охоплення загальною середньою освітою дітей, які перемістилися із районів проведення воєнних (бойових) дій та тимчасово-окупованої території	2023-2026	Відділ освіти, служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	-	Охоплення всіх дітей, які перемістилися із районів проведення воєнних (бойових) дій та тимчасово-окупованої території, загальною середньою освітою
	3.2. Забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами	3.2.1. Впровадження інклюзивного навчання в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах	2023-2026	Відділ освіти, Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	В межах фінансових можливостей	-	-	-	-	Забезпечення дітей-інвалідів послугами навчальних закладів незалежно від стану здоров'я таких дітей та їх місця проживання і виховання

Розділ IV. Культурний та духовний розвиток дітей

4.	4.1.Залучення дітей різних категорій до заходів культури	4.1.1. Зустріч випускників 11-х класів з керівним складом облдержадміністрації та міської ради з дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	В межах фінансових можливостей	-	-	-	-	Надання соціальної підтримки випускникам загальноосвітніх шкіл із числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, інформування на сайті, ЗМІ
		4.1.2. Забезпечення проведення заходів до Дня захисту дітей із залученням соціально незахищених категорій дітей	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради, Відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, Коростенський міський центр соціальних служб	Міський бюджет	50	75	75	75	Забезпечення участі у заході дітей різних категорій більше 500 осіб.
		4.1.3. Проведення заходів до Дня усиновлення із залученням сімей, які взяли на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.	2023-2026	Служба у справах дітей, відділ культури виконавчого комітету Коростенської міської ради,	В межах фінансових можливостей	-	-	-	-	Популяризація сімейних форм виховання

				Коростенський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді						
		4.1.4.Організація проведення новорічних та Різдвяних свят для дітей різних категорій	2023-2026	Служба у справах дітей, відділ освіти і культури виконавчого комітету Коростенської міської ради	Міський бюджет	75	75	75	75	Забезпечення участі у заході дітей різних категорій більше 500 осіб.

Розділ V. Удосконалення системи роботи щодо соціального захисту дітей

5.	5.1.Забезпечення функціонування Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти»	5.1.1. Забезпечення обслуговування та експлуатацію комп'ютерного обладнання для функціонування Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти»	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	В межах фінансових можливостей	-	-	-	-	Забезпечення функціонування Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти»
		5.1.2. Забезпечення своєчасного внесення достовірної інформації до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» щодо обліку: - дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; - дітей, які залишилися без	2023-2026	Служба у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради	В межах фінансових можливостей	-	-	-	-	Якісне ведення обліку дітей незахищених категорій та потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів

		батьківського піклування; - дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; - потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів; -дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів4 -дитини, батьки якої дали згоду на усиовлення; - осіб, які позбавлені батьківських прав.								
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--	--

Секретар міської ради

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК

Додаток 2
до Програми

Ресурсне забезпечення цільової Програми забезпечення та захисту прав дітей
Коростенської міської територіальної громади на 2023-2026 роки

тис. гривень

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми				Усього витрат на виконання програми
	I	II	III	IV	
	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	125	150	150	150	575
обласний бюджет					
міський бюджет	125	150	150	150	575
кошти небюджетних джерел					

Секретар міської ради

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК

Додаток 3
до Програми

Показники продукту Програми забезпечення та захисту прав дітей Коростенської міської територіальної громади
на 2023-2026 роки

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Етапи виконання програми				Всього витрат на виконання програми
				I етап	II етап	III етап	IV етап	
				2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I	Показники продукту програми							
1		одиниць		2	2	2	2	8
	Кількість дітей Коростенської міської територіальної громади (кількість населення віком від 0-18 років)	Осіб	13507	13510	13515	13520	13525	
2	Кількість дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах та перебувають на обліку служби у справах дітей, в т.ч. діти, яким надано статус постраждалих внаслідок збройних конфліктів.	Осіб	171	172	175	177	180	

3.	Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку служби у справах дітей	Осіб	194	192	192	192	192	
4.	Кількість проведених заходів	Одиниць	25	28	30	32	35	
5.	Кількість осіб, охоплених заходами, в тому числі дітей	Осіб	1750	1775	1800	1825	1850	
6.	Кількість дітей, охоплених заходами	Осіб	1700	1725	1775	1800	1825	
II	Показники ефективності програми							
1	Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовуються у сімейні форми виховання	Осіб	27	29	31	32	33	
2.	Кількість дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, охоплених соціально-психологічною реабілітацією в КМЦСПДС «Віри,	Осіб	88	90	92	93	94	

Надії, Любові»								
III		Показники якості програми						
1	Питома вага дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштованих до сімейних форм виховання, із загальної кількості таких дітей	%	96,86	96,95	97,00	97,10	97,25	
2	Динаміка кількості проведення заходів (усіх категорій) порівняно з початковим показником	%	100	112	107,2	106,7	109,3	
3.	Динаміка кількості учасників заходів порівняно з початковим показником	%		112	107,1	103,7	103,5	
4.	Динаміка кількості дітей охоплених заходами порівняно з початковим показником	%		101,5	102,9	101,4	101,4	

Секретар міської ради

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК

